

В старшей группе «Цветики – семицветики» в корпусе по адресу ул. Карла Маркса 4а, п. Куеда с 5 по 9 июня прошла неделя

«Лето в гости приглашаем».

На протяжении всей недели – мы с

детьми читали рассказы и сказки про лето, загадывали

загадки, рисовали мелом на асфальте, рассматривали иллюстрации, играли в сюжетно – ролевые игры, водили хороводы, пускали мыльные пузыри, моделировали из бумаги. Мы беседовали о том, что лето – самое прекрасное и теплое время года, когда можно купаться, ходить босиком, загорать, кататься на велосипедах и



самокатах, ловить бабочек, делать различные гербарии, проводить различные опыты с водой и песком.

А главное нам очень хотелось узнать, что такое Лето? Чем же оно интересно и увлекательно?

Ну, а побывать в гостях у Лета – поиграть с ним, получить вкусный и сладкий сюрприз - это было волшебным событием, которое запомнили дети, которое подирало им отличное летнее настроение.







